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Onpeneanrte CUJIV TOKA B PEe3UCTOPAX ,

€CJU BOJALTMETP NMoKa3biBaeT 4B, a ux
cOnpoTuBJdeHuda paBHbl: R1=2 OwMm,
R2=3 OMm. R3=4 Om.R4=4 Om,
R5=0.8 Om.
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Yemy paBHO HanpsiKeHUE HA KOHIAX yyacTka AB . ecan R1=3 Om,
R2=2 Om . R3=4 Om. R4=10 OM.R5=10 Om?




1 Haxoaum Hanpsikenue U
z Ui=Uszs

3 Haxoaum cuiy Toka Iz
4 Haxonum cury Toka I

S Haxoaum conporub/jieHUE Ras
6 Haxonum nanpsikenue Uss

7 Haxoaum Hanpsixxkenue U
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1. Yemy paBHO HanpsikeHue?

20m 0,5 A
a) 1 B; 0) 4 B; B) 0,25 B.

9 Om 2 Om

a) 11 Om; 6) 18 Om; B) 5 Om.
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a) 00a npaBUJILHO; 0) BOJIBTMETP; B) aMIIepMeTP.

2. YeMy paBHO II0JIHOE CONIPOTUBJICHHUE?

3. Kakoii npu0dop BK/JIIOYEH HENPABHJIbHO?

1. YUemy paBHa cusia Toka?
3 Om

a) 1,5 A; 6) 2 A; B) 3 A.
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a) 6 Om; 0) 3 Om; B) 2 OM.

T HA)-
- (v)—

a) 00a NpaBUJILHO; 0) BOJIBTMETP; B) aMIiepMeTp.

4. OnpenesnrTe NOKa3aHus NPUOOPOB

30m 2A
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a)1A;6)2A;B)1,5A

20m |_|3B
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a)3 B; 0) 4 B; B) 6 B.

5. Kakas ¢gopmysia omudouyHa?

a ) I=q/t; 6) U=A/q; B) R=I/U
a
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a) U=IR; 0) g=It; B) U=(q/A.



